

逆行勇战“疫” 抢建铸功勋

火神山医院荣誉员工

吴红涛 汤群 荆武 钱涛 谢卫华 阎鹏 杨新 郑勇 何勇 桂高斌 程曦 金晖 张旭 孙志凌 刘建民 赵军 杨建春 罗宏 唐浩

华胜监理	中信设计院
汉阳市政	
市政集团	
武建集团	
武建集团	
中建三局总承包	
中建三局三公司	
中建三局二公司	
中建三局	
中建三局	
中建三局	
中建三局	
市城建局	

雷神山医院荣誉员工

秦晓梅 姚莘 易侃 罗建军 方健 唐永 蔡龙江 向晖 田李余正祥 余平波 夏平 刘运胜 吴建文 吴鹏飞 吴红涛 杨晓辉 李勇 魏德胜 陈卫国 陈庆海 余云进 刘婕 孔庆海



武汉市和火神山医院相关领导与部分荣誉员工合影

中建三局雷神山医院建设项目指挥部

中建三雷医项函〔2020〕1372号

感谢信

武汉建筑业协会:

新年伊始，一场新型冠状病毒疫情突袭武汉，英雄的武汉人民众志成城，共同抗疫。元月 25 日火神山医院建设正酣，我司又作为总承包单位临危授命，要在短短 10 多天时间内高质量完成 8 万平米的防疫医院建设任务，从而开始了与疫情赛跑的极限竞速。

在这关键时刻，贵会领导组织动员，第一时间成立疫情防控工作领导小组，发挥整合资源、沟通信息、协调队伍的优势，组织中铁大桥局、中交二航局等多家会员单位支援雷神山医院项目建设。贵会咨询分会邓小琴和安装分会周攀自大年初二直接投身工地建设；秘书长李红青组织会员建立应急物资微信群，对接市城建局和医院建设指挥部，每天在会长群、应急物资统计群积极协调相关资源，既有劳务队伍和特殊专业劳动力，又有板房、设备、仪器等生产物资；岩土分会汪惠文和办公室张汉珍等人积极联系，为工地组织捐赠了口罩、苹果、冲锋衣、矿泉水、对讲机、牛奶、饼干等物资；党支部王全华和会籍管理部范琪文等自1月28日开始在协会公众号编发项目建设先进事迹和人物报道近20篇，为参战员工加油鼓劲。

2月8日正式移交使用的雷神山医院为阻击疫情，救护人民发挥了关键作用，我司党委因此被湖北省委组织部通报表彰。作为雷神山医院建设指挥部，在此，我们对贵会在项目建设中给予的大力支持和友情帮助表示衷心的感谢！



中建三局雷神山医院建设项目指挥部
2020年2月18日